
 
 

 

Zima v Korutánsku  
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Rodinná dovolenka na slnečnej strane Álp  

 

Korutánsky vzorec na rodinné šťastie je veľmi jednoduchý: Najjužnejšia spolková krajina 

Rakúska premieňa zimné sny na skutočnosť. Budúce lyžiarske hviezdy – až do 15 rokov 

povinne s lyžiarskou prilbou – sa tu učia robiť svoje prvé oblúčiky na širokých, dokonale 

upravených zjazdovkách zaliatych slnkom. Okrem toho tu na vás čakajú nespútané 

sánkarské zážitky, vzrušujúce výletné ciele a zimný relax vo wellness zariadeniach. 

V období, keď husté snehové vločky zahalia Korutánsko do bieleho šatu, vás juh Rakúska 

pozýva na nezabudnuteľnú zimnú dovolenku pre malých aj veľkých.  

 

Tu je niekoľko tipov, ktoré v Korutánsku rozžiaria detské očká:  

 

1. Fun park, bubnové zjazdovky a zjazdovka „The Snake“ v Nassfelde 

V stredisku Nassfeld na vás čaká na každom svahu nové prekvapenie. Najmä pre mladých. 

V pôsobivých fun park zónach a na bubnových zjazdovkách sa zaručene nikdy nebudete nudiť. 

Na rýchlostných dráhach a dráhach ski movie si každý môže otestovať svoje schopnosti a vďaka 

bezplatnému WiFi pripojeniu v celom lyžiarskom stredisku hneď môžete všetkým svojim 

priateľom dať na známosť, ako krásne to vyzerá tu hore na hraniciach s Talianskom. 29 

moderných lanoviek zaistí rýchly vstup do raja zjazdoviek s celkovou dĺžkou 110 kilometrov. Pre 

tých, ktorí hľadajú niečo extra, čaká zjazdovka s názvom „The Snake“: tiahne sa naprieč 

idylickým lesom cez vlny, skoky a ostré zákruty rozmiestnené na dĺžke 700 metrov. 

www.nassfeld.at  

 

2. Zimné radovánky na Katschbergu  

Rodinný región Katschberg je skvele vybavený na to, aby splnil potreby celej rodiny. Zatiaľ čo si 

rodičia užívajú lyžovanie na 70 dokonale upravených zjazdovkách so 100 % zárukou snehovej 

pokrývky, deti sa môžu zabaviť v detskom svete Katschi’s Kinderwelt: Špeciálne ohradená 

detská zjazdovka s postavičkami v životnej veľkosti umožňuje bezpečné a bezstarostné 

lyžovanie. Toho, komu sa nechce nosiť lyže k najbližšej zjazdovke pešo, môže pri hoteli 

vyzdvihnúť koč s konským záprahom. A v prípade, že malí lyžiari potrebujú pauzu, sú 

k dispozícii teplé oddychové pavilóny. 

www.katschberg.at 
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3. Naučte sa lyžovať s Heidi a Petrom  

Horské stredisko Heidi Alm na vrchu Falkert je tajný tip pre rodiny a pôžitkárov. Obľúbené 

postavičky z detského seriálu Heidi sľubujú zábavné učenie na snehu. Hotely pre rodiny 

s deťmi, detská lyžiarska škola, ski park Heidi Alm, všetko sa tu točí okolo veľkých snov našich 

maličkých. Na zastrešenom čarovnom koberci sa tí najmenší naučia robiť svoje prvé oblúčiky 

na snehu. Tí väčší to môžu roztočiť v snowparku s rampami, boxmi, bubnovou dráhou, 

skicrossom a odrazovými mostíkmi. Budúci pretekári sa môžu dosýta vyšantiť na stálej 

pretekárskej trati s časomierou, nazývanej „Heidi’s Streif“ a horská dráha s ostrými zákrutami 

a bubnami. Čakajú tu na vás široké a bezpečné svahy a o dorast sa vynikajúco postarajú 

skúsení lyžiarski inštruktori. 

www.heidialm.at 

 

4. Zábavná dráha Nocky Flitzer v lyžiarskom stredisku Turracher Höhe 

13 strmých zákrut, 15 vĺn, 3 okruhy a dĺžka 1,6 kilometra – Nocky Flitzer, úžasná alpská horská 

dráha v horskom priesmyku Turracher Höhe sa postará o naozaj vzrušujúce zážitky. Po trati 

s dĺžkou 1 600 metrov môžete veselo presvišťať až do údolia. Aj v zime! A účastníkmi tejto 

zimnej zábavy môžu byť aj babka s dedkom, pretože kabínková lanovka odvezie veľkých aj 

malých, mladších aj tých skôr narodených priamo k začiatku horskej dráhy. Okrem toho sa 

lyžiarske stredisko Turracher Höhe vďaka najlepšej ponuke Fun Mountain s traťou pre deti, 

snowparkom, zábavnou dráhou funslope, funcrossovou traťou a traťou familyline postará 

o radosť všetkých malých návštevníkov. 

www.turracherhoehe.at 

 

5. Rodinné lyžiarske stredisko a termálny raj Bad Kleinkirchheim 

Pre stredisko Bad Kleinkirchheim sú typické široké zjazdovky: Na rodiny čaká viac ako 

100 skvele upravených zjazdoviek s 24 vlekmi, ktoré zaisťujú pohodlný výstup. Po zábave na 

svahu sľubujú uvoľňujúci oddych hneď dvoje termálne kúpele: Alpská wellness svätyňa 

termálne kúpele Römerbad s rozlohou 12 000 metrov štvorcových a 13 termálnymi saunami 

a rodinné termálne kúpele St. Kathrein s najväčšou vodnou plochou v Korutánsku. Najväčšou 

atrakciou pre mladých návštevníkov je 86-metrový krytý tobogan, ktorý je najdlhším 

toboganom v Korutánsku. A ak by vám toho ešte nebolo dosť, môžete sa spustiť na bobovej 

dráhe Kaiserburg po strmých svahoch a prudkých zákrutách dolu do údolia. 

www.seeundberg.at  

 

6. Rozprávkový prírodný park Dobratsch 

Pod heslom „Dobratsch – unplugged“ môžete v tomto prírodnom parku zažiť naozaj 

rozprávkové chvíle: Napríklad pri sprevádzanej nočnej túre bez umelého osvetlenia, len 

http://www.heidialm.at/
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s historickými lampášmi, s praskajúcou vatrou a vzrušujúcimi príbehmi. Pre „magické chvíle“ 

v srdci nedotknutej zimnej krajiny Korutánska, na ktoré sa nedá zabudnúť.  

 

7. Sánkovanie „BergAufRodeln“ na horskej pastvine Saualm 

Jednoducho geniálne! Lyžiarsky vlek Saualm pri chate Steinerhütte vysoko nad obcou Eberstein 

vozí aj sánkarov. K dispozícii je 40 sánok na zapožičanie, ktoré sa môžu prepravovať na vleku, 

ako aj samostatná sánkarská dráha. Deti od 10 rokov sa môžu sánkovať samy, mladšie deti sa 

môžu sánkovať len v sprievode dospelej osoby. Pri sánkovaní je nutné nosiť prilbu! 

 

8. Fun park Mölltaler Gletscher 

Ešte viac zábavy vo svete večného snehu a ľadu! Snowpark v lyžiarskom stredisku Mölltaler 

Gletscher sa nachádza pod horskou stanicou lanovky Gletscher Jet a ponúka okrem množstva 

skvelých skokov aj bubnovú a boardercrossovú trať. 

www.moelltaler-gletscher.at  

 

9. Termálne kúpele vo Villachu a Bad Kleinkirchheime 

A ak niektorý deň nebudete mať vôbec chuť na sneh: Vyberte sa do korutánskych termálnych 

kúpeľov! V kúpeľoch KärntenTherme vo Villachu alebo v oboch termálnych kúpeľoch v Bad 

Kleinkirchheime – termálnych kúpeľoch St. Kathrein a rímskych kúpeľoch Römerbad – na vás 

čaká nekonečná zábava: tobogany, šmýkačky s divokou vodou a mnoho ďalších atrakcií, ako sú 

trysky, jaskyne a iné. Dospelí návštevníci si zatiaľ môžu vychutnať kľud v pokojnejších častiach 

kúpeľného rezortu.  

 

10. Prvé zážitky na snehu a zimná zábava na vrchu Gerlitzen Alpe 

V jednom z troch veľkých areálov pre začínajúcich malých lyžiarov na Gerlitzen Alpe - 

Kanzelhöhe, Feuerberg a Klösterle môžu malí lyžiari získať prvé skúsenosti na zasneženom 

svahu. Sprevádza ich gerlitzenský maskot, medveď Bino, ktorý ich motivuje, tancuje a hrá sa 

s nimi. Gerlitzen Alpe je jediné lyžiarske stredisko v Korutánsku, ktoré je v rámci iniciatívy 

rakúskych lanoviek certifikované ako obzvlášť vhodné lyžiarske stredisko pre (opätovných) 

začiatočníkov so zameraním na rodiny s deťmi. 

 

11. Malé lyžiarske strediská pre malé lyžiarske hviezdy 

V mnohých malých korutánskych lyžiarskych strediskách, ako sú Petzen, Koralpe, Klippitztörl, 

Weinebene, Simonhöhe alebo Flattnitz, sa vďaka prehľadnosti a výhodným cenám skipasov dá 

veľmi jednoducho naučiť lyžovať. Mierne kopce na východe Korutánska sú ideálne 

na získavanie prvých lyžiarskych skúseností. Ďaleko od ruchu panujúceho vo veľkých 

lyžiarskych strediskách môžu začiatočníci a tí, ktorí sa k lyžovaniu vracajú, v úplnom pokoji 

(znovu)objavovať radosť z lyžovania.  

http://www.moelltaler-gletscher.at/


 
 

 

 

A to nie je všetko: Slnečný juh ukrýva ešte mnoho ďalších zimných dobrodružstiev. Či už 

pri vzrušujúcich túrach na snežniciach spojených s pozorovaním divých zvierat pre pravých 

chlapcov a statočné dievčatá, pri jasavých dobrodružných sánkovačkách, korčuľovaní, 

stavaní snehuliaka alebo pri pečení vianočných dobrôt – tu všade môžete zbierať žiarivé 

spomienky alebo spomínať na svoju jedinečnú „chuť detstva“. 

 

Tlačový kontakt Kärnten Werbung GmbH 

Lada Pranter 

Völkermarkterstr. 21-23 

A-9020 Klagenfurt am Wörthersee 

Tel.: +43 463 3000-242 

Lada.pranter@kaernten.at  

www.korutansko.com  

 

 

 

V mediálnom archíve nájdete obrázky k svojmu príbehu z Korutánska: www.media.kaernten.at 
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